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7. januára 2023

  

Meditačný obsah č. 172:

  

Nasledovná meditácia by sa opäť mala týkať ekonomiky. V podstate sú to väzby akéhokoľvek
druhu, čo škodí alebo celkom bráni konkrétnemu utváraniu myšlienok a konštruktívnej práci
vedomia. Podnikanie si každopádne vyžaduje konštruktivitu a progresivitu s predstavami a
myšlienkami. Keď jedinec rozvinie k podnikaniu ideály, prirodzeným spôsobom rozvinie morálku
a vyváženosť medzi chudobou a bohatstvom. Správne podnikanie musí viesť k bratskosti a k
vnímaniu blížnych.

  

V mojom článku* o stave podnikania a o budúcnosti som sa zmienil, že mystické a na seba
orientované metódy seba-ponorenia predstavujú protiklad a polaritu ku konkrétnej tvorbe
vedomia a myšlienok.1 Keď tieto metódy príliš vstúpia do centra ako spirituálna cieľová
orientácia, podporia nesúlad medzi bohatstvom a chudobou a poženú materializmus vpred.

  

Má to zmysel, ak človek pozoruje, ako Kurt Tepperwein, ktorý je spomínaný v článku,
interpretuje spiritualitu a z akého druhu zážitkov vychádza. Spočíva centrum v myšlienke, v
skutočnom oprávnenom obsahu alebo v podprahových a neznámych väzbách?

  

Vychádzajúc z pozadia, ako je vysvetlené v článku a tiež v týchto riadkoch, môže sa časť
krátkych veršov z poslednej meditácie budúci týždeň pre meditáciu zopakovať:

  

Myšlienka vytvára bratskosť.

  

Ďalšie zdroje:

  

1 článok: https://heinz-grill.de/ausblick-2023-materialismus-wirtschaft-zusammenbruch/
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2 Keď človek vychádza z idey, že spiritualita a orientácia vedomia prebieha na jasnej, logickej a
vedome zvolenej úrovni, nie na vypočítavej, ale na empatickej a z toho, že jedinec orientuje
podnikanie taktiež podľa ďalekosiahleho pohľadu, bude ľudské bytie viesť k lepšiemu spojeniu a
záväzkom a napokon bude situácia vo svete rovnovážnejšia.

  

V tejto súvislosti Rudolf Steiner napísal úžasné vety:

  

„To, čo pôsobí v hospodárskom živote prostredníctvom bratskosti alebo nebratskosti, čo ľudia
jeden pre druhého robia, podnikajú, čo, akokoľvek zvláštne to znie, nemá význam len pre tento
život medzi narodením a smrťou, ale aj pre život po smrti. (...) To, čo sa tu odohráva ako
ekonomický život, je príčinou toho, ako budú ľudia žiť medzi smrťou a novým narodením. Ak je
napríklad ekonomický poriadok založený výlučne na egoizme, znamená to, že ľudia sa medzi
smrťou a novým narodením stávajú z veľkej časti pustovníkmi, že majú obrovské problémy
nájsť iných ľudí, skrátka, obrovský význam pre život medzi smrťou a ďalším narodením má to,
ako sa tu ľudia hospodársky správajú. " Duchovné a sociálne premeny vo vývoji ľudstva, GA
196, s.127

  

* Silné polarity v rámci mentálnej a emocionálnej ľudskosti vedú k ekonomickému úpadku a
kolapsu , článok Heinza Grilla, 
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